
ВЕСЁЛЫЙ СЧЁТ



На полу уселся Гришка и раскрыл считалку-книжку.
Счет с него начнем сейчас. Он ОДИН и это – РАЗ! 1



Чтобы продолжить считалочку нашу прыгнула мышка в окошко за кашей
Счет продолжаем, запомни слова: ОДИН плюс ОДИН получается ДВА 2

1 + 1 = 
2



Чтобы считалку продолжить немножко следом за мышкой прыгнула 
кошка. Стало их трое, сам посмотри: ДВА плюс ОДИН получается ТРИ 3

2 + 1 = 
3



Чтобы считать научиться ты смог следом за кошкой явился щенок
Стало их ЧЕТВЕРО в тесной квартире.  ТРИ плюс ОДИН – это ровно ЧЕТЫРЕ 4

3 + 1 = 
4



Медленно в двери вползла черепаха – глупый щенок заметался от страха
Мы продолжаем считалку опять: ОДИН плюс ЧЕТЫРЕ получится ПЯТЬ 5

1 + 4 = 
5



Приободрился щенок-забияка. В двери вошла почтальонша-макака
Она принесла нам хорошую весть: ПЯТЬ плюс ОДИН получается ШЕСТЬ 6

5 + 1 = 
6



Вздрогнули Гришка, и мышка, и кошка – злая ворона влетела в окошко.
Выучи сам и скажи это всем: ШЕСТЬ плюс ОДИН получается СЕМЬ 7

6 + 1 = 
7



Тигренок сердитый в дверях появился, веселой компании он удивился
Мы и тигренка запомнить попросим: СЕМЬ плюс ОДИН получается ВОСЕМЬ 8

7 + 1 = 
8



В дверь заходит, не стучится незнакомец чернолицый. Ну-ка всех 
в комнате нашей сочти: ОДИН плюс ВОСЕМЬ равно ДЕВЯТИ 9

1 + 8 = 
9



ЧТОБЫ СТАЛО 
ВСЕ ПОНЯТНО,
МЫ НАЧНЕМ 

СЧИТАТЬ ОБРАТНО.



Чернолицый извинился, развернулся, удалился. 
Гришка считает: без одного в комнате ВОСЕМЬ осталось всего. 8

9 - 1 = 
8



Тигренок махнул на прощанье хвостом, мы и не слышали больше о нем!
Ты от ВОСЬМИ отними ЕДИНИЦУ – СЕМЬ непременно должно получиться. 7

8 - 1 = 
7



Крылом на прощанье задев почтальона, ловко в окно улетела ворона.
Легко на картинке нам всех перечесть: ОДИН улетел, получается ШЕСТЬ! 6

7 - 1 = 
6



Наевшись, макака собралось гулять.
Друзей было ШЕСТЬ, а теперь только ПЯТЬ! 5

6 - 1 = 
5



Тут черепаха покинула дом – вот и остались они ВЧЕТВЕРОМ. 4

5 - 1 = 
4



Санки щенок утащил, посмотри! Друзей остается всего только ТРИ! 3

4 - 1 = 
3



Кошка сбежать норовит – какова! Если сбежит – их останется ДВА! 2

3 - 1 = 
2



С мышкой нам тоже расстаться придется. 
В комнате Гришка ОДИН остается. 1

2 - 1 = 
1
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